

Новый сезон драмтеатра им. Горького

Премьерой «Воскресенье» по роману Л.Н. Толстого начал свой новый сезон Приморский краевой драматический театр имени Горького. Кроме обширного действующего репертуара, театр в ближайшее время покажет владивостокским зрителям еще пять новых спектаклей. Среди них пьесы лауреатов Сталинской премии Ярослав-

лава Галана «Любовь на рассвете» и Чепурина «Вешние воды».

Сейчас горьковчане заканчивают работу над новой пьесой приморского драматурга, артистки этого же театра Елизаветы Бондаревой «Хрустальный ключ», рассказывающей о жизни советских пограничников.

(ДРИМТАСС).

9 ОКТ 1953

КОММУНАР

г. Ворошилов